

据俄英媒体1月28日报道,53岁的俄罗斯亿万富豪、报业大亨亚历山大·列别杰夫因2011年9月曾在电视节目中殴打地产大亨谢尔盖·波隆斯基,目前正在莫斯科接受审判。令人意想不到的是,官司缠身的列别杰夫日前又陷入了“艳照门”丑闻——网上曝光的视频显示,列别杰夫先后多次召妓。

亿万富翁召妓视频网上疯传 俄版“艳照门”



列别杰夫在电视上殴打地产大亨谢尔盖·波隆斯基



亚历山大·列别杰夫

他曾经是克格勃特工 他现在是亿万富翁

根据《福布斯》杂志2010年发布的一份榜单,在俄罗斯富豪资产排行榜上,列别杰夫位列39位,拥有大概21亿英镑的资产。列别杰夫本来是一名经济学博士,后成为一名克格勃特工。

上世纪90年代初,列别杰夫开始进入商界。列别杰夫通过关系成立了自己的金融公司——国家储备公司。随着生意

越做越大,他又收购了俄罗斯主要银行的股份,成为多家大银行的实际控制人,同时拥有俄罗斯航空和伊尔战机制造厂的大量股份。目前,列别杰夫在俄罗斯经营着一份以批评克里姆林宫著称的报纸——《新报》。2010年,列别杰夫又收购了英国《独立报》和《旗帜晚报》,成为名声远扬的跨国报业大亨。

他曾经殴打地产大亨 他现在可能入狱5年

2011年9月19日,俄罗斯NTV电视台在全国范围播出了一档政治脱口秀节目,节目中列别杰夫和俄罗斯地产大亨谢尔盖·波隆斯基围绕金融危机展开辩论。然而,随着现场气氛火药味越来越浓,辩论逐渐变成了双方相互谩骂。最终,列别杰夫被彻底激怒,他突然连续拳打身边的波隆斯基,把他

连人带椅打倒在地。这一事件在俄罗斯引发轩然大波,就连时任总理普京都称这是“流氓行为”。随后,莫斯科警方展开了为期一年的刑事调查,最终于2012年9月正式以“流氓罪”对列别杰夫提出起诉。目前,列别杰夫正在莫斯科接受审判。一旦罪名成立,他可能面临最高5年监禁!

他曾经揭发贪腐官员 他现在深陷“艳照门”

令人意想不到的,就在列别杰夫官司缠身焦头烂额之际,他竟然同时又陷入了“艳照门”丑闻!一段正在俄罗斯网民中间疯狂流传的“不雅视频”显示,列别杰夫在至少4段不同时间的里,在莫斯科与多名妓女上床!据悉,这段录像最早在去年6月出现在一个于美国注册的网站上,但直到最近才引起公众广泛关注。让人目瞪口呆的是,在视频中展示的一次召妓过程中,列别杰夫甚至同时与两名据称是乌克兰妓女的女子大玩3P性爱游戏!视频曝光后不久,列别杰夫就承认“不雅视频”中的男子正是他本人。

但令人震惊的是,上周列别杰夫在一次采访时披露称,这一“不雅视频”事实上是一批俄罗斯政府官员为报复他而炮制出来的!

列别杰夫披露,早在去年6月“不雅视频”曝光之前,他就曾接到神秘的信件,对方威胁称手掌握了他的“不雅视频”,并以此为要挟向他勒索“数百万美元”。但列别杰夫断然拒绝付钱,最终导致“不雅视

频”外泄。列别杰夫称:“他们要求我付数百万美元,那些视频便可消失。我叫他们滚蛋。”

列别杰夫认为,自己之所以会陷入“艳照门”丑闻,显然是一批政府官员为报复他揭发贪腐,仿效克格勃的手法破坏他声誉——但身为克格勃前特工的他,对这种下三滥的抹黑方式早已心知肚明!列别杰夫称,由于他经常在自己经营的《新报》上揭发政府官员的贪腐行为,因而得罪了不少人。而曝光这段“不雅视频”的幕后主使者,显然是想借此把他的名声彻底搞臭,最终目的是把他的生意全盘吞掉。

列别杰夫在另一次接受《卫报》采访时,也明确地说:“我很清楚他们的计划——毁掉我的生意,发动一场诽谤我的名声和家庭的战役。那些特工已经多次企图勒索我。但坦白地说,我一点也不在乎。”

据悉,莫斯科法庭24日宣布,由于列别杰夫的律师无法出席,列别杰夫打人案的听证会将延期至2月7日举行。

快报综合报道

梅德韦杰夫: 叙总统很难留任

俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫说,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德留任总统的机会“越来越小”。

俄罗斯总理办公室27日发布梅德韦杰夫接受美国有线电视新闻网记者采访时的谈话记录,涉及叙利亚局势。梅德韦杰夫谈到巴沙尔去留时说:“我认为,随着每一天、每一周和每个月的流逝,他保留(权力)的机会越来越小。”

一些西方国家把俄罗斯看做叙利亚政府的盟友。俄罗斯政府先前多次呼吁各方经由政治途径达成停火并化解危机,不同意叙反对派把巴沙尔下台当作对话前提,坚称巴沙尔去留该由叙利亚民众决定。蒋骢骢(新华社供本报特稿)

埃及三省 进入紧急状态

埃及总统穆罕默德·穆尔西27日宣布塞得港、苏伊士以及伊斯梅利亚省进入紧急状态,呼吁埃及各政治派别对话,化解危机。

穆尔西在电视讲话中宣布,塞得港、苏伊士和伊斯梅利亚三省进入紧急状态,28日起宵禁,为期30天。宵禁时间为每晚9时至早上6时。穆尔西宣布宵禁令后,一些示威者告诉路透社记者,将继续示威,抵制宵禁。

塞得港、苏伊士和伊斯梅利亚三省位于苏伊士运河沿岸,近期示威中暴力冲突最为严重。

穆尔西宣布紧急状态当天,塞得港1万多人再度聚集街头,哀悼前一天骚乱中丧生的37人并向穆尔西政府示威。示威引发冲突,7人遭枪击丧生,100多人受伤。

张远(新华社供本报特稿)

日美敦促 朝鲜别搞核试验

据新华社东京1月28日电(记者 吴谷丰)日本外务省亚洲大洋洲局局长杉山晋辅28日与到访的美国朝鲜政策特别代表格林·戴维斯举行会谈,双方一致敦促朝鲜不要进行核试验。据日本媒体报道,杉山和戴维斯在会谈中表示,朝鲜应当完全履行联合国安理会决议,日美两国将与韩国、中国和俄罗斯等有关国家进行合作,敦促朝鲜不要进行核试验等挑衅行为。戴维斯说,国际社会必须敦促朝鲜作出明确的选择,如果朝鲜强行进行核试验,重启美朝对话将很困难。

联合国安理会本月23日一致通过第2087号决议,要求朝鲜不得再使用弹道导弹技术进行发射。24日,朝鲜国防委员会发表声明,称将进行更高层次的核试验。

法军和马里政府军 控制通布图机场

马里政府军和法国部队北进至北部重镇通布图城外。一名法国军方发言人证实,两国部队28日控制通布图机场。

法国军方27日说,法军过去36小时对加奥和通布图发动大约20次空袭。不过,消息人士说,空袭没有击中宗教极端组织“伊斯兰支持者”头目伊亚德·阿格·加利的住所。

马里政府军和法国部队北进基本没有遭遇反政府武装人员抵抗。法军发言人蒂埃里·布克哈德告诉德新社记者,法国特种部队27日夜以伞降方式进入通布图城内战略要地,为马里部队入城做准备。按他的说法,除通布图机场,两国部队还控制了通布图古城的要道。通布图古城1988年被列入《世界遗产名录》。

陈立希(新华社供本报特稿)

夜总会火灾死亡人数修正为233人 巴西全国哀悼三天

1月27日发生在巴西南里奥格兰德州圣玛丽亚市一家夜总会的火灾目前共造成233人死亡、106人受伤。正在智利访问的巴西总统迪尔玛·罗塞夫取消行程提前回国,前往事故地点处理善后事宜,并宣布全国哀悼三天。

死亡人数修正为233人

巴西警方27日修正夜总会火灾死亡人数为233人,低于先前预估数字。南里奥格兰德州圣玛丽亚市一家夜总会当天凌晨突发大火,警方最初确认至少245人丧生。

警方主管克莱韦尔松·布赖达·巴斯蒂亚内略说,失火夜总会只有一个狭小出口,警方先前预计死亡人数会更多。

巴西全国哀悼三天

事发时,巴西总统罗塞夫正在智利出席拉美和加勒比国家共同体首脑会议,获知这一噩耗后她感到十分震惊。在接受媒体采访时,罗塞夫流泪表示必须放弃会议行程回国,回到需要她的国民身边。她宣布,将为事件遇难者举行为期三天的全国哀悼。惨剧发生后,巴西宣布推迟原定28日在首都巴西利亚举行的2014年世界杯500天倒计时庆祝活动。

潘基文悼念遇难者

联合国秘书长潘基文27日通过其发言人发表声明,对巴西夜总会火灾造成重大人员伤亡深感悲痛。

综合新华社、《中国日报》报道



一名遇难者亲属扶着亲人的灵柩痛不欲生